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1.4 FEEDBACK SYSTEM (2022-2023)

1.4.1. INSTITUTION OBTAINS FEEDBACK ON THE SYLLABUS AND ITS TRANSACTION
AT THE INSTITUTION FROM THE FOLLOWING STAKEHOLDERS.

|.STUDENTS
2. ALUMNI
3.TEACHERS

4 EMPLOYERS

1.4.2.FEEDBACK PROCESS OF THE INSTITUTION MAY BE CLASSIFIED AS FOLLOWS:

FEEDBACK COLLECTED, ANALYZED AND ACTION HAS BEEN TAKEN.
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ISLAMIAH WOMEN'S ARTS & SCIENCE
COLLEGE

STUDENT'S FEEDBACK ON CURRICULUM(2022-2023)

iwcfeedback@gmail.com Switch account

&

* Indicates required question
Email *

Your email

STUDENT NAME

Your answer

https://docs.google.com/forms/d/el1 FAIpQL ScDSaWkBw-311EsyqezWYMm1 Z4{CYRO|Gnls XIYFpi60s0AwANiewform
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DEPARTMENT *

(O BA(ENGLISH)

O BSC(MATHEMATICS)

(O B.COM (GENERAL)

O B.COM (COMPUTER APPLICATION)
O BBA

(O B.SC(NUTRITION FOOD SERVIE MANAGEMENT & DIETETICS)
(O B.SC(CHEMISTRY)

O B.SC(BIO-CHEMISTRY)

(O B.SC(INTERIOR DESIGN & DECOR)
O B.SC(ZOOLOGY)

(O B.SC (ARTIFICIAL INTELLIGENCE)
QO B.SC (DATA SCIENCE)

(O B.SC(COMPUTER SCIENCE)

O BcCA

(O MA(ENGLISH)

O mcom

(O M.SC (COMPUTER SCIENCE)

(O M.SC(MATHEMATICS)

(O M.SC (NUTRITION FOOD SERVIE MANAGEMENT & DIETETICS)

(O M.SC (BIO-CHEMISTRY)
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1.Infrastructure facilities such as classrooms, Library and labs with required
software and hardware is available for smooth academic progress.,

(O strongly agree
O Agree

(O Disagree

2.The curriculum contributes towards projects and research. *
QO strongly agree

O Agree

QO Disagree

3.The curriculum is designed to enhance employability *
(O strongly agree

O Agree

(O Disagree

4.The depth of knowledge and intellectual enrichment acquired through the
course content is

(O More than adequate
(O Adequate

(O Inadequate

hitps:/f{docs .google.com/forms/d/e/1FAIpQLScD5sWk8w-31 IEeyqezWYMm1Z4fCYROjGntsxTYF PI60s0AwWANiewform
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11/8/23, 2:59 PM ISLAMIAH WOMEN'S ARTS & SCIENCE COLLEGE
5.The college organizes various activities for overall development of the students. *

QO strongly agree
O Agree

O Disagree

6.Inter and Intra departmental activities like quiz competitions, poster *
presentations, popular talks from eminent personalities/subject experts,
workshops etc, are organized to enhance e-curriculum aspects and inspire

learning process.

QO Sstrongly agree
O Agree

(O Disagree

7.Education obtained at the institution is useful and relevant to the job. *

(O Exceptionally useful
QO Occasionally useful

(O Need to improve

8.How do you rate curriculum to ensure overall development of the student? *

O Good
O very Good

(O Need to improve
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9.How do you rate the relevance of the courses in relation to the program? *

(O Well Structured
O Adequate

QO Irrelevant

10.Are the electives offered in relation to the technological advancements *
structured well?

O Uptodate
O Adequate

(O Need to improve

11.How do you rate the experiments in terms of their relevance to real life %
application?

O Good

O VeryGood

(O Need to improve

12.Learning through educational tools-ICT, Field Visits, Industrial Visits, *
Internships etc. conducted by various departments are

(O Highly satisfactory
QO satisfactory

(O Need to improve

57
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.+ 13.Does the curriculum address current industrial requirements? *

(O Frequently

(O Occasionally

O Rarely

14.Does the curriculum deal with awareness related to social, health, safety, legal *
and cultural issues while solving the problems?

O Aways

(O Sometimes

(O Never

15.Any other suggestions for the improvement in the teaching learning process. *

Your answer

Submit Clear form

Never submit passwords through Google Forms.

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Google Forms
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10.

11.

12.

13.

14.

Recognised by the UGC under Section 2¢f) and 12(B) of UGC Act 1936
Permanently Affiliated with Thuruvalluvar Urnuversity and
Approved by the Govemment of Tanul Nadu
Accredited by NAAC with “B” Grade R
210, BYPASS ROAD, NEWTOWN, VANIYAMBADI - 635 752
Phone 04174 - 235266
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STUDENT’S FEEDBACK REPORT (2022-2023)

Nearly 80% of the students agree that the infrastructure facilities such as classrooms,
Library and Labs equipped with required software and hardware is available for smooth
academic progress.

More than 90% of the students have agreed that the curriculum contributes towards
projects and research.

Approximately 91% students have said that the curriculum is designed to enhance
employability.

Nearly 80% students have opined that the depth of knowledge and intellectual
enrichment acquired through the course content is more than adequate.

About 80% students agree that the college organizes various activities for overall
development of the students.

Almost 90% of the students have positive approach towards the inter and intra
departmental activities like quiz competitions, poster presentations, popular talks from
eminent personalities/ subject experts, workshops etc., organized to enhance e-
curriculum aspects and inspired learning process.

More than 85% students have agreed that the education obtained at the institution is
useful and relevant to the job.

Approximately 88% students agree that the curriculum is designed to ensure the overall
development of the students.

More than 90% students agree that the courses offered are well structured and relevant
to the given program.

About 82% students have agreed that the electives offered in relation to the
technological advancement are well structured and up to date.

Nearly 85% students believe that the experiments in terms of relevance to real life
applications is very good.

Nearly 80% students are satisfied with the learning through educational tools like ICT,
Field visits, Internships etc.

Almost 80% students believe that the curriculum frequently addresses the current
industrial requirements.

More than 95% of the students have agreed that the curriculum provides adequate
awareness on social, health, safety and cultural issues.

‘ Principal
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Suggestion:

ithin college
Itis suggested that the students should be further encouraged and 'p.rogframst::::'ts. g
should be conducted more frequently to provide a wider range of opportunities for s
development in extra-curricular activities.

Conclusion:

From the above feedback taken from the students, it is inferred that students are satisfied
by the effective delivery of curriculum in an innovative and creative manner. They have 5h°"_"" great
interest in the conduct and participation of extra and co-curricular activities apart from certificate
courses. The curriculum prescribed proved to be effective in enhancing their life skills and _
knowledge. The teachers act as a scaffold in thoroughly developing the personality of the students in
every aspect.

. Principal
Islamiah Women's Arts and Science Caliege
Vaniyamhadi - 635 752.
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ISLAMIAH WOMEN'S ARTS & SCIENCE
COLLEGE, VANIYAMBADI

ALUMNI FEEDBACK 2023-2024 BATCH

iwcalumini2021@gmail.com Switch account

&

* Indicates required question
Email *

Your email

Full Name in CAPITAL LETTERS *

Your answer

Course *

O ue

hitps //docs. google.conviorms/d/el IFAIPQLSAX\WTB90S 1KBHoU47ekqvdw7ikh7609 0ZWDBJ0INZJU_y_jzghviewtorm
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Department *

O Ba

O BBA

O Bca

O B.Com

O B.comca
(O B.Sc Chemistry
(O B.sc. Comp Sci
QO BscIbD

(O B.ScMaths
(O BScNFsMD

O B Sc Zoology

(O B.Sc Biochemistry

O ma
(O ™M.com

O M.Sc Comp Sci
(O M.Sc NFSMD
(O M.Sc Biochemistry

O M.Sc Maths

ISLAMIAH WOMEN'S ARTS & SCIENCE COLLEGE, VANIYAMBADI

1. Do you feel proud to have graduated from IWASC? *

O Agree

(O sometimes

(O Disagree

mtps:lldocs.google.comlformsldfenFAIpOLdeWT89051KBHoU4TakquwM(hTBogOZwDBiOQNZJU v_jzgiviewf
- ewlorm
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2. Does the College organize various kind of activities for overall development of *
students?

O Agree
(O sometimes

O Disagree

3. Are you willing to contribute towards development of the Institution? *
O Agree
O Sometimes

O Disagree

4. Does the Institute address students’ grievances effectively? *
o Agree
O Sometimes

O Disagree

5. Does the Institute have an adequate Laboratories and equipment for practical *
classes?

O Agree

O Sometimes

(O Dpisagree / \;'-;\\
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6. Have you gained sufficient technical knowledge (Both in Theory and Practical) *
at IWASC?

O Agree

O Sometimes

O Disagree

7. Does the course obtained from our College have increased your skills and
competencies?

O Agree

(O sometimes

O Disgree

8. Which among the following Teaching and Learning methods were effectively — *
used by our teachers?

(O Practical classes

(O PPT Presentations

(O ICTclasses

O Labs

(O Experimental Learning methods
QO Field Visits

(O Industrial Visit

O Allthe above

m;»rfldocs.yoogh,wamwaHFAlpOLdewrsaos1KBH0U47WM,7
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9. Was the course taught were upto date and relevant to present day world? *
O Agree
O Sometimes

QO Disagree

10. Did the teachers used different teaching tools and techniques? *
O Agree
O Sometimes

(O Disagree

11. Will you feel confident after graduating from our College to face the outside  *
world?

O Agree
O Sometimes

O Disagree

12. Have you acquired adequate knowledge and skills from your degree *
programme?

O Agree
O Sometimes

(O Disagree

£8 il
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13. Did the teachers encourage and supported you during the subject hour*
O Agree
O Sometimes

O Disagree

14. The College has a friendly atmosphere for all the students and treat every
student in a fair manner.

o Agree

O Sometimes

(O Disagree

15. Has the College educated you to become a socially responsible citizen? *

16. Have you attained the course and programme objectives and outcome of your *
relevant degree programme?

n - -
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17. Have you learnt the moral and ethical values useful for your future life? *

O Yes
O No
O Maybe

18. The College is determined to achieve the vision and mission. *

O Yes
O No
(O Maybe

19. Have you developed the relevant employability skills for your future career? *
O Agree
O Sometimes

(O Dpisagree

20. The College has a spacious library with huge collection of books and journals. *
O Agree
(O sometimes

O Disagree

hitps /fdocs google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdXWT 89031KBHuU47ekquw7ﬂ(h780g02wggjogNz W_v_jzghviewt
o viewform
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21. The College provide sports activities and games reqularly. *

O Agree

O Sometimes

O Disagree

22. Suggestions if any: *

Your answer

Clear form
Never submit passwords through Google Forms.
This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Google Forms
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ISLAMIAH WOMEN’S ARTS AND SCIENCE COLLEGE, VANIYAMBADI

ANALYSIS REPORT OF ALUMNI FEEDBACK 2022-23

The Alumni Feedback was collected through online from the Alumni and the existing

students during March 2023. A well structured Alumni Feedback Form was administered to
collect the Feedback from Alumni outgoing batch of UG and PG students. The following are
the findings and observations:

Findings and Observation

Responses were received from alumni of all the Departments.
91% of the respondents studied Under Graduate course either Arts or Science.

9% of the respondents studied Post Graduate course either M.A/M.Sc./M.Com
respectively.

76% of the respondents feel proud to have been graduated from IWASC.

Majority of the alumni (63%) agree that the College organize various kinds of
activities for overall development of students.

A huge majority of the alumni (60%) are willing to contribute towards development
of the institution.

58% of the alumni accept that the college redress the student’s grievances effectively.
A vast majority of alumni (more than 70%) agree that the institute provide adequate
laboratories and equipment for practical classes.

Most of the alumni (nearly 70%) have gained sufficient technical knowledge at
IWASC.

68% of the alumni accept that the course obtained from our college have increased
their skills and competence.

Effective teaching and learning methods are adopted by our teachers. More than 36%
of the alumni said that teachers use Practical Classes, PPT Presentations, ICT Classes,
Labs, Experimental Learning Methods, Field Visit, Industrial Visit etc., are utilized
for effective teaching and learning,

According to huge majority of the alumni (65%), the courses taught were upto date
and relevant to present day world.

Most of the alumni (54%) agree that the teachers use different teaching tools and
techniques for teaching and learning,

Majority of the alumni (66%) feel that they gained enough confident

, after graduating
from our college to face the outside world,
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69% of the alumni said that they have acquired adequate know
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* A huge majority (57%) of alumni agree that the College has a friendly atmosphere for
all the students and treat every student in a fair manner.

o 68% of the alumni said that the College educated them to become a socially
responsible citizen.

e Majority of the alumni (72%) have attained the course and programme objectives and
outcome of the relevant degree.

o 74% of the alumni agreed that they have acquired the moral and ethical values useful
for their future life.

67% of the alumni said that the College is very much determined to achieve its vision
and mission.

e A huge majority of the alumni (more than 65%) have developed the relevant
employability skills for their future career.

e 71% of the alumni have responded that the College has a spacious library with huge
collection of books and journals.

e Majority of the alumni (59%) have responded that the College provides sports
activities and games regularly.

Suggestions

Alumni have sought for extra courses in UG and PG to be included from next
academic year. They have also requested for more sports activities and games to be
conducted. More academic programs to be organized at their course level for enhancing
career opportunities in their future.

Conclusion

The overall findings and observations of Alumni Feedback 2022-2023 about teaching-

learning, curriculum, library, employability skills, college atmosphere, play ground, and other
infrastructural facilities etc., found to be excellent.

puncl |
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ISLAMIAH WOMEN'S ARTS AND

SCIENCE COLLEGE

TEACHERS' FEEDBACK ON CURRICULUM(2022-2023)

iwcfeedback@gmail.com Switch account

&

* Indicates required question

Email *

Your email

NAME OF THE FACULTY *

Your answer

DEPARTMENT *

Your answer

1.The curriculum has been updated from time to time. *

O Strongly agree
O Agree
O Disagree

O Other:

ISLAMIAH WOMEN'S ARTS AND SCIENCE COLLEGE

16
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2. The syllabus Is designed to assist in the preparation of competitive
examination,

O strongly agree
O Agree

QO Dpisagree

3.The system followed by the University for the design and development of
curriculum is effective.

O Strongly agree

O Agree

O Disagree

4.Sufficient number of prescribed books on the syllabi are available in the library. *

O More than adequate

O Adequate

O Inadequate

5.The course/syllabus of the subject has increased my knowledge and
perspective in the subject area.

O Strongly agree

O Agree

O bpisagree

\._,,/’ 4
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11/8/23, 3:03 PM ISLAMIAH WOMEN'S ARTS AND SCIENCE COLLEGE

6.The courses in the curriculum tune with UGC-NET/SET/SLET ,CSIR
examinations.

O Yes

(O occasionally

O Rarely

7.The present curriculum helps overall development of the students. *

O Strongly Agree
O Agree

O Disagree

8.The curriculum provides opportunity for Research activities. *

O Strongly Agree
O Agree

O DisAgree

9..Curriculum has prospects for employability. *

O Strongly agree
O Agree

O Disagree

-

'-:r P
o <
2

hitps:fidocs google.com/forms/dfe/1FAIpQLSCITICrD_Gfc8GgX0qiN1X51 NFoPTBNKHQZGXCXMZFju-ngewfonn

3/6



=Y .
HA23, 3:03 PM IBLAMIAH WOMEN'S AITS AND BCIENGE GOLLEGf

10.The college has given full freedom to adopt different pedagogical
Strategies(Group discussion,seminars)to cover syllabus,

O Strongly agree

O Agree

O Disagree

11.The curriculum has the potential to develop the habit of self-learning among ~ *

the students.

O Strongly Agree
O Agree

O Disagree

12.The environment in the department is conducive to teaching and research. *

O Strongly Agree
O Agree
O Disagree

13.Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all *
units in the syllabus.

O Strongly agree

O Agree

O Dpisagree

Oy
& V4
[ 1] g o,
]
*

hitps://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScI7ICrD_GHcBGGXOgIN1X51NFopT. SNKFIDZGXCW }&-d:(‘glvlgg.‘qu' 48



t18/23. 3.03 PMm ISLAMIAH WOMEN'S ARTS AND SCIENCE COLLEGE

14.The institution provides adequate funding and support to faculty members for *
upgrading their skills and qualifications.

O Strongly agree
O Agree

O Disagree

15. Suggestions for improving the curriculum, *

Your answer

Submit Clear form

Never submit passwards through Google Forms.

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy_Policy

Google Forms
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Permanently Affiiated with Thauvalluvar Unversity and
Approved by the Govemment of Tamil Nadu
Accredited by NAAC with “B” Grade
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ISLAMIAH WOMEN'S ARTS AND SCIENCE COLLEGE
Recognised by the UGC under Section 2(f) and 12(B) of UGC Act 1956

TEACHERS FEEDBACK REPORT (2022-2023)

1. More than 90% of the teachers agreed that the curriculum has been updated from time to time

2. Nearly 92% of the teachers agreed that the syllabus is designed to assist in the preparation of competitive
examinations.

3. More than 89% of the teachers agreed that the system followed by the University for the design and
development of curriculum is satisfactory.

4. Almost 90% of the teachers agree that the sufficient number of prescribed books on the syllabi are
available in the library.

5. Nearly 95% of the teachers believe that the course syllabus of the subject has increased the knowledge and
prospective in the subject era.

6. Above 80% of teachers agreed that the course in the curriculum is in tune with UGC-NET/ SET/ SLET/
CSIR examinations.

7. Approximately 90% of the teachers agreed that the present curriculum helps overall development of the
students.

8. More than 80% of teachers said that the curriculum provides opportunities for Research activities.
9. Nearly 90% teachers agreed that the Curriculum has prospects for employability

10. Nearly 92% of the teachers said that the college has given full freedom to adopt different pedagogical
strategies to cover syllabus.

11. More than 91% of teachers agreed that the curriculum has the potential to develop the habit of self-
learning among the students.

12. More than 92% of teachers agreed that the environment in the department is conducive to teaching and
research.

13. More than 93% of the teachers accept that the tests and examinations are conducted well in time with
proper coverage of all units in the syllabus.

14. More than 92% of the teachers agreed that the institution provides adequate funding and support to
faculty members for upgrading their skills and qualification.

Conclusion:

On the whole, from the findings, it is evident that the teachers are satisfied with the curriculum and its
effective implementation in the developmient of stakeholders.
VA M ]

Principal

Isla;niah Women's Arts ard Qrianen ;o



11/8/23, 3:02 PM ISLAMIAH WOMEN'S ARTS & SCIENCE COLLEGE VANIYAMBADI.

 ISLAMIAH WOMEN'S ARTS & SCIENCE
COLLEGE,VANIYAMBADI.

EMPLOYERS' FEEDBACK ON CURRICULUM(2022-2023)

iwcfeedback@gmail.com Switch account

&

* Indicates required question
Email *

Your email

NAME OF THE STUDENT *

Your answer

NAME OF THE DEPARTMENT *

Your answer

EMPLOYERS' NAME AND DESIGNATION. *

Your answer

hﬂpstﬂdocs.google.comﬂormstdfeﬂFA!pQLSe59V1glvoUQRL’AqK1AozGAkDeG«JGdyMaq4q33thnlEng g/viewd
viewform
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NAME AND ADDRESS OF THE ORGANIZATION *

Your answer

DESIGNATION *

Your answer

1.Rate your opinion on the relevance/sufficiency of the courses meeting the
industry requirements,

O Most adequate

O Adequate

QO Inadequate

2 How effective is the curriculum in developing analytical and problem solving
skills?

QO Highly effective
O Effective

O Ineffective

3.The curriculum effectively covers topics on fundamentals and latest
technologies.
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4 Rate the proficiency of our graduates to adapt to industry requirements. *

(O Very Good

O Good

O Need to improve

5.Rate the performance capability of our students for team work. *

O Need to improve

6.The students' contribution towards the growth of the industry/organization is *

(O Very Good

O Good

O Need to improve

7.The performance capability of our students for individual task is *

O Very Good

O Good

O Need to improve

hitps://docs google.com/forms/d/e/1FAIpQLSe5eV1givoUQRB4GK 1A0zGAKDeG-JGdyMBq4q38hTknlE9Mgiviewform
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8.The verbal and non-verbal communication abilities of the student is *

(O Need to improve

9.How do you rate the research aptitude of our students working with you? *

O Very Good

O 6ood

O Need to improve

10.Curriculum includes human values and Ethics *

QO strongly Agree

O Agree

O Disagree

11.The curriculum provides scope for acquiring employable and entrepreneurship *
skills.

O Strongly agree
O Agree

O Disagree

https://docs.google.com/forms/d/fe/1 FAIpQLSeS5eV1givoUQR84qK 1 AozGAkDeG-JGdyMBq4q38thnlE9Nngiawfonn
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+ 12.Suggest your views on inclusion of new programs/courses/content in syllabus *
or any other comment.

Your answer

Submit Clear form

Never submit passwords through Google Forms.

This contenit is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Google Forms

t X|
IStariuah Women's AtlS and Science Cu'le.
Vaniyambadi - 635 752

——
hIIps:!!dom.googia.comeormdeeMFAIpQLSoSaV‘IgIvoUQRMqKMozGAkDerJGdyMBquﬂathnlEQfMglvlewform
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EMPLOYERS’ FEEDBACK REPORT (2022-2023)

1. Aimost all the employers opined that the course meeting the industry requirements sufficiency is
most adequate.

2. All the employers have agreed that the curriculum in developing analytical and problem solving
skills are highly effective.

3. 100% employers agree that the curriculum effectively covers topics on fundamentals and latest
technologies.

4.100% employers have rated excellent for the proficiency of our graduates to adapt to industry
requirements,

5. Almost all the employers have rated very good for the team work performance capability of the
students in the organization.

6. 100% employers agree that our students are making good contribution towards the growth of the
industry.

7. All the employers have rated excellent for the capability of individual task performance of our
students.

8. 100% employers have rated very good for the verbal and non-verbal communication abilities of
the students.

9. All the employers have rated very good in terms of research aptitude of our students.
10. 100% employers have strongly agreed that the curriculum includes human values and ethics.

11. More than 70% of the employers have given positive response towards the students possessing
employability and entrepreneurship skills.

Suggestion:

When considering the inclusion of new content in syllabl, prioritize releva nce, diversity and

alignment with learning goals. Gather student feedback, promote interdisciplinary approaches and
ensure practical application.

Conclusion: .
@\e\( N
From the above feedback taken from the employers, it is inferred that they arga%t‘ e-by the.

i the.
efficacy of the curriculum in being ingoyative and relevant to the current derands of the job
market. Syllabus prescribed proved t

miah Women's Arts and Science Coileye

Isla Vaniyambadi - 635 752.



